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1. A3 Matematika gyakorlat

Hatarozzuk meg a kévetkez6 numerikus sorok Osszegét:

=21 > 1 14 (=)
. — b. —_— . _
n=0 n=1 n=1
. Konvergensek-e a kovetkezé numerikus sorok:
= n = n! = 10" 1+ (=1)"n n?—4
a) n=0 2" ) n=1 n" ’ ) n=1 n' ) n=1 n2 ‘ ) n=1 2n2

Hatarozzuk meg a kovetkezd fliggvénysorok osszegfiiggvényét:
a.) Zx" b.) Zcos”x c.) Z(—l)”x%
n=0 n=0 n=0

Hatarozzuk meg a kdévetkezd hatvanysorok konvergenciasugarat és konvergenciatarto-
manyat:

a.) inw" b.) f:i—? c.) i?”x” d.) in”x"
n=0 n=1 ’ n=0 n=0

Fejtsiik 0 koriil hatvanysorba a kidvetkez§ fliggvényeket és hatédrozzuk meg a hozzajuk
tartozo konvergenciatartomanyt:
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Fejtsd 0 koriil hatvanysorba a kévetkezd fliggvényt és hatarozd meg a hozza tartozo

konvergenciatartomanyt:
z
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